
 

 

 

 

 

 

 

 

Košice 2. marec 2026 

 

Vážené zástupkyne a zástupcovia médií,  

vedenie Univerzity Pavla Jozefa Šafárika (UPJŠ)  v Košiciach Vás srdečne pozýva 

na oficiálne otvorenie výstavy Ženy našej univerzity, ktoré menia svet pri 

príležitosti Medzinárodného dňa žien, ktorý si pripomíname 8. marca.   

Rektor UPJŠ v Košiciach prof. MUDr. Daniel Pella, PhD. slávnostne otvorí výstavu  

 

5. marca 2026 o 14.00 hod.  

vo vestibule Rektorátu UPJŠ v Košiciach, 

Šrobárova 2, Košice.  

 

Výstava bude inštalovaná vo vestibule Rektorátu UPJŠ v Košiciach od 5. do 31. 

marca 2026. Súčasťou expozície sú medailóny výnimočných žien – vedkýň, ktoré 

výrazne pozdvihli vedeckú úroveň na univerzite a inšpirovali ďalšie generácie vedkýň 

a vedcov, doktorandiek a doktorandov, študentiek a študentov. Výstava bude 

sprístupnená v hybridnom formáte. Okrem fyzickej inštalácie v priestoroch univerzity 

budú inšpiratívne príbehy našich vedkýň dostupné aj online na webovej stránke 

univerzity. Zámerom vedenia univerzity bolo zachovať kontinuitu a podporiť diverzitu, 

preto prijali až tri nominácie vedkýň z jednotlivých fakúlt univerzity.  

Každá vybraná vedkyňa reprezentuje svoju generáciu: významné vedkyne, 

etablované vedkyne (nad  35 rokov), talentované mladé vedkyne (do 35 rokov). 

Významné vedkyne predstavujú postupne odchádzajúcu generáciu, ktorá ponúka 

excelentnosť a dlhoročné skúsenosti. Táto generácia vedkýň výrazne formovala vedu 

a vzdelávanie na univerzite, vychovala množstvo študentov a doktorandov, formovala 

a inšpirovala nastupujúce generácie. Etablované vedkyne predstavujú súčasnosť 

a dynamiku. Úspešne nadviazali na prechádzajúcu generáciu, dokázali sa presadiť vo 

vedeckom svete a odovzdávajú svoje cenné skúsenosti mladším generáciám. 



 

Talentované mladé vedkyne reprezentujú budúcnosť, nastupujúcu generáciu 

a potenciál dosahovať skvelé vedecké objavy a výsledky.  

 

Mgr. Laura Hoľanová, PhD. 

Tlačová referentka a hovorkyňa UPJŠ v Košiciach 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prosíme Vás o potvrdenie účasti najneskôr do 4. marca 2026 do 12.00 hod. na: 

Mgr. Laura Hoľanová, PhD. 

Tlačová referentka a hovorkyňa UPJŠ v Košiciach 

Univerzita P. J. Šafárika v Košiciach  

Šrobárova 2, 041 80 Košice  

E-mail: laura.holanova@upjs.sk  

Tel.:   +421 55 234 1550, mob.: +421 905 385 911 

Web: https://www.upjs.sk/  
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